

Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

Portaria n.º 29, de 12 de novembro de 2021.

"Dispõe sobre a convocação de suplentes de vereadores para votação de denúncia."

O Presidente da Câmara Municipal de Munhoz, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições regimentais que lhe conferem o Regimento Interno, dispõe:

CONSIDERANDO a denúncia protocolada (protocolo 139/21) nesta Casa de Leis, pela vereadora Cristina Ramos de Moura em desfavor da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins na data de 08 de novembro de 2021;

CONSIDERANDO que ambas as vereadoras ficam impossibilitadas de participarem da votação da referida denúncia, por serem partes interessadas;

CONSIDERANDO a informação prestada pelo Cartório Eleitoral da 112ª Zona Eleitoral, em resposta ao ofício 100/2021.

RESOLVE:

- Art. 1º Convocar o suplente de vereador Benedito Joaquim de Oliveira Solidariedade para ocupar o cargo da vereadora Cristina Ramos de Moura e o suplente de vereador Antônio Donizete Garcia PTB para ocupar o cargo da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins.
- Art. 2º Os suplentes convocados participarão especificadamente para proceder na deliberação dos atos relacionados a essa denúncia oferecida em face da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, apresentada nesta casa de Leis, sob o protocolo número 139/2021.
- Art. 3º Os convocados deverão apresentar-se para tomar posse na sessão prevista no artigo anterior, portando os seguintes documentos:
 - Diploma expedido pela Justiça Eleitoral
 - Declaração de bens
 - Documentos pessoais (RG e CPF)

Rua Dom Otávio, nº 26 – Centro – Munhoz, MG CEP: 37.620-000 Fone / fax (35) 3466-1166

7



Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

Art. 4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Munhoz, 12 de novembro de 2021.

Evanice Vieira Silva Presidente da Câmara Municipal